
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【市民自治について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和元年（2019年）12月26日（木）～ 令和2年（2020年）1月7日（火） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全37問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたは、「まちづくり活動」に関心がありますか。最も当てはまるものを1つ選んでくださ

い。 

大いに関心がある ···················································· 8.5% 

多少は関心がある ··················································· 53.5% 

今は関心がないが、過去に関心を持ったことはある ······················ 5.2% 

関心がなく、過去に関心を持ったこともない ··························· 32.7% 

Ｑ3）あなたが「まちづくり活動」をするとしたら、どのような活動をしてみたいですか。当ては

まるものをすべて選んでください。（複数回答可） 

環境・美化（ごみ拾い、花植え、植樹など） ··························· 36.0% 

健康づくり ························································· 30.2% 

高齢者や障がい者などの見守り・支援 ································· 21.0% 

子育て支援や子どもの見守り・健全育成 ······························· 27.3% 

地域住民の交流・絆づくり ··········································· 16.3% 

防犯・防災、交通安全 ··············································· 26.7% 

除雪・排雪の支援、凍結路への砂まきなど ····························· 21.0% 

地域の歴史・伝統の継承や文化の振興 ································· 10.4% 

地域の魅力づくり ··················································· 15.0% 

募金や寄付による支援 ················································ 8.5% 

その他 ······························································ 1.5% 

してみたい活動はない ··············································· 19.0% 

Ｑ29）あなたは、札幌市が、市民の市政への参加の機会を十分に提供していると思いますか。最も

当てはまるものを1つ選んでください。 

そう思う ···························································· 2.1% 

ある程度そう思う ··················································· 22.1% 

どちらともいえない ················································· 50.0% 

あまり思わない ····················································· 19.6% 

思わない ···························································· 6.3% 


